



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/9248.**

Benyújtás dátuma: **2024-09-23 15:16**

Parlex azonosító: **18NYTF550001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Földi Judit (DK)**

**Tisztelt Elnök Úr!**

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Orbán Viktor, miniszterelnök**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: **"Miért akarja a kormány tönkretenni az önkormányzatokat?"**

Tisztelt Miniszterelnök Úr!

Egyre több információ jelenik meg arról, hogy a kormány át kívánja alakítani a helyi iparűzési adó rendszerét. A polgármesterek attól tartanak, hogy ez egyet jelent a helyi iparűzési adó elvonásával, amely egyben az önkormányzatiság felszámolását is jelenti. Az iparűzési adó bevételének központosítása és onnan történő visszaosztása lehetetlenné teszi, hogy az önkormányzatok saját maguk döntsenek bevételeik felhasználásáról. Ezzel jelentős beruházások maradhatnak el Székesfehérváron is, nem lesz fedezet a helyi utak, járdák felújítására, a bölcsődék, óvodák korszerűsítésére. Székesfehérvárnak évről évre egyre nagyobb összegű szolidaritási hozzájárulást kell fizetnie, 2024. évben ez már 8,1 milliárd forintot tesz ki, amelynek felhasználásáról a befizető városok sosem kaptak tájékoztatást.

Tudjuk, hogy a költségvetés nagy bajban van. Hiszen Nagy Márton miniszter nyilatkozta nem olyan régen, hogy „cash flow problémánk van, a likviditást kell optimalizálni, 2024-ben kamatkiadási nehézségek akadtak és akadnak, ezeket cash flow szempontból lehet kezelni”.

A fentiek alapján kérdezem miniszterelnök urat:

1. Miért akarja a kormány elvenni az önkormányzatoktól a helyi iparűzési adót?
2. Miért a helyi önkormányzatokkal, az ott élőkkel akarja megfizettetni a hibás gazdaságpolitikájának következményeit?
3. Miért bünteti Székesfehérvárt a kormány?

Tisztelettel:

Földi Judit  
Demokratikus Koalíció